
Overall rating of the course

7 responses

Comments and suggestions

3 responses

Excellant,

It's an interesting and deep on the topic training with lots of practical examples.

Very dense, hard to keep the "big picture" in mind

How useful were the lectures?

7 responses
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Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the practical demos?

7 responses

Comments and suggestions

1 response

Change your terminal with syntax highlight (Terminator, Fish) because it's hard to

track/follow what happens due to the lag, visual/colorful clues may help

How would you rate the overall organization of the course?

7 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

3

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (

14.

3%)

3 (

42.

9%)

3 (

42.

9%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)

1 (14.3%) 1 (14.3%)

5 (

71.

4%)

Bootlin training course evaluation https://docs.google.com/forms/d/1bK2-Z7mZAvk0Eu...

2 of 5 4/2/24, 14:08



How would you rate the trainer?

7 responses

Comments and suggestions

1 response

I like that the instructor was able to answer to all questions asked by the audience.

How did the course meet your learning objectives?

7 responses

Comments and suggestions

1 response

I would have expected more about server setup, eSDK
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What part(s) of the course did you like most?

5 responses

all parts were very helpful, most I liked the pratical insight given by the instructor

Debugging

I liked examples and hands-on labs.

Parts that were about deep understanding of the bitbake / oe stack (sstate caches ...)

I liked that the labs were shown by the trainer first answering a lot of questions and doing

them later on by my own

What part(s) of the course did you like least?

2 responses

KAS

For me as a Yocto beginner sometimes the explanations went to deep to follow always 100%.

But that is probably not the case if you are not a Yocto beginner

What reasons prompted you to choose a Bootlin course?

7 responses

Comments

1 response

Overall very nice course with lots of information
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Further training needs?

2 responses

Of course, next year will be back, kernel driver can be an option.

More Yocto!!!

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Forms

Bootlin training course evaluation https://docs.google.com/forms/d/1bK2-Z7mZAvk0Eu...

5 of 5 4/2/24, 14:08

https://docs.google.com/forms/d/1bK2-Z7mZAvk0EuF9Mn6CXeHa6Xjv8-VSu0J3htl6njY/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1bK2-Z7mZAvk0EuF9Mn6CXeHa6Xjv8-VSu0J3htl6njY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

